

Óbudai Egyetem				
Alba Regia Műszaki Kar				
Tantárgy neve és kódja: GBNIÖK11L Önkormányzati Igazgatás 2. Kreditérték: 4				
Levelező tagozat		2014/2015. tanév		2. félév
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: Igazgatásszervező BA				
Tantárgyfelelős oktató:	Dr.Gelencsér József		Oktatók:	Dr.Gelencsér József
Előtanulmányi feltételek: Alkotmányjogi ismeretek GBNIAJIDA				
Heti óraszámok:	Előadás: 15 óra	Tantermi gyak.: 0 óra	Laborgyakorlat: 0	Konzultáció: 0
Számonkérés módja (s,v,f):	vizsga			
A tananyag				
<i>Oktatási cél:</i> A hallgatók ismerjék meg a helyi önkormányzatok és a központi állami szervek kapcsolatának rendszerét, az önkormányzatok kormányhivatal általi törvényességi felügyeletét, az önkormányzati gazdálkodás elveit, a főbb önkormányzati bevételeket és kiadásokat, a feladatfinanszírozás lényegét. Sajátítsák el a helyi önkormányzatok és az Európai Unió viszonyára vonatkozó ismereteket, az úniós tagságból adódó legfontosabb feladat- és hatásköröket.				
<i>Tematika:</i>				
Témakör				Óraszám
Előadások:				
Önkormányzati autonómia. Az országgyűlés és az önkormányzatok.				2
A Köztársasági Elnök, a Kormány és egyes miniszterek kapcsolata a helyi önkormányzatokkal.				2
Az Állami Számvevőszék önkormányzatokkal kapcsolatos tevékenysége, az önkormányzatok külső ellenőrzése. Az önkormányzati jogok védelme.				1
Az önkormányzatok törvényességi felügyelete.				3
Az önkormányzatok gazdálkodása. Előzmények és elvek.				1
Önkormányzatok bevételei.				1
Önkormányzatok feladatfinanszírozása.				2
Az Európai Unió és a helyi önkormányzatok.				1
Önkormányzati feladatok az európai úniós tagságból eredően.				1
Az Európai Unió szabályozásának az önkormányzatokat érintő egyes területei.				1
Félévközi követelmények				
AZ ELŐADÁSOK LÁTOGATÁSA KÖTELEZŐ!				
13. hét				
A pótlás módja:				
Aláírás feltétele:	Az előadásokon való folyamatos és aktív részvétel.			
A vizsga módja (írásbeli, szóbeli, teszt, stb): írásbeli.				

Irodalom:	
Kötelező:	Barabás Z. et alt. Önkormányzati igazgatás. Budapest, 2013. Nemzeti Közszerolálati Egyetem. Tájékozató az Önkormányzati igazgatás tananyagát érintő változásokról. Budapest, 3014. Nemzeti Közszerolálati Egyetem.
Ajánlott:	Gelencsér J. – Kara P: Az önkormányzati törvény kommentárja. Complex Digitális kiadás.